

Via A. di Rudinì,n.8 – 20142 MILANO Tel. 02.8184.1 – Fax 02.8910875

Deliberazione n. 0002419 del 12/11/2020 - Atti U.O. S.C. Affari Legali

Oggetto: ATTI 56/2020 CONFERIMENTO DI INCARICO DI RAPPRESENTANZA E DIFESA AGLI AVVOCATI DONATO VIGEZZI DIRETTORE DI S.C. AFFARI LEGALI E ALL'AVV. FLAVIA MENEGHIN PER L'OPPOSIZIONE A DECRETO INGIUNTIVO N. 13309/2020 - R.G. 23397/2020 EMESSO IL 28.08.2020 DAL TRIBUNALE DI MILANO.

IL DIRETTORE S.C. AFFARI LEGALI

Premesso che, con DGR n. X/4473 del 10.12.2015, è stata costituita "l'Azienda Socio – Sanitaria Territoriale (ASST) Santi Paolo e Carlo" e che, pertanto, quest'ultima, ai sensi dell'art. 2, comma 8, lettera c), della Legge Regionale n. 23 dell'11.8.2015, a decorrere dall'1.1.2016, è subentrata nei rapporti giuridici attivi e passivi facenti capo alle A.O. San Paolo e A.O. San Carlo;

Vista la propria Deliberazione n. 1 dell'1.1.2016, esecutiva ai sensi di legge, avente ad oggetto "Presa d'atto della DGR n. X/4473 del 10.12.2015 Attuazione L.R. 23/2015: Costituzione Azienda Socio – Sanitaria Territoriale (ASST) Santi Paolo e Carlo";

Preso atto che la Giunta Regionale della Lombardia, con D.G.R. n. XI/1065 del 17/12/2018, ha nominato il Dott. Matteo Stocco, quale Direttore Generale dell'Azienda Socio Sanitaria Territoriale (ASST) Santi Paolo e Carlo con decorrenza dal 01.01.2019 al 31.12.2023;

Preso atto della deliberazione n. 233 del 13/02/2020 avente per oggetto: "Approvazione proposta di Bilancio Preventivo Economico esercizio 2020. Versione V1";

Premesso che in data 07.09.2020 è stato notificato all'ASST Santi Paolo e Carlo il decreto ingiuntivo n. 13309/2020 - R.G. 23397/2020 emesso dal Tribunale Milano su ricorso promosso da Edison Energia S.P.A.;

Considerato che, sulla base dell'istruttoria esperita e della documentazione pervenuta dagli uffici competenti, sussistono motivi per proporre opposizione avverso il decreto ingiuntivo in oggetto;

Ritenuto pertanto di proporre opposizione al predetto decreto ingiuntivo n.13309/2020 - R.G. 23397/2020;

Ravvisata la conseguente necessità di dare mandato di rappresentanza e difesa per il giudizio in epigrafe, in via congiunta e disgiunta, agli Avv.ti Donato Vigezzi e a Flavia Meneghin della S.C. Affari Legali;

Ritenuto di disporre la costituzione in giudizio dell'Azienda nel procedimento *de quo*, con il conferimento del relativo incarico a Donato Vigezzi Direttore di S.C. Affari Legali e a Flavia Meneghin dipendenti dell'Asst Santi Paolo e Carlo con domicilio eletto presso la sede stessa in Milano, mediante delega a margine dell'atto di opposizione;

Ritenuto opportuno procedere nel merito

Tutto ciò premesso, propone l'adozione della seguente deliberazione

IL DIRETTORE GENERALE

Acquisiti i pareri favorevoli del Direttore Amministrativo, del Direttore Sanitario e del Direttore Socio-Sanitario;

DELIBERA

per i motivi di cui in premessa che qui si intendono integralmente trascritti:



Via A. di Rudinì, n.8 – 20142 MILANO Tel. 02.8184.1 – Fax 02.8910875

- 1. di disporre la costituzione in giudizio dell'Azienda nel procedimento di cui alle premesse, promosso avanti il Tribunale di Milano con conferimento del relativo incarico a Donato Vigezzi Direttore Affari legali e Flavia Meneghin dipendenti dell'Asst Santi Paolo e Carlo iscritti all'ordine degli Avvocati di Milano elenco speciale dei dipendenti degli Enti Pubblici;
- 2. di rilasciare a Donato Vigezzi Direttore di S.C. Affari Legali e a Flavia Meneghin dipendenti dell'Asst Santi Paolo e Carlo idonea procura per la costituzione e la rappresentanza in giudizio;
- 3. di dare atto che nessun onere economico deriva all'Azienda dall'adozione del presente provvedimento;
- 4. di dare atto che il presente provvedimento è assunto su proposta del Direttore di S.C. Affari Legali Donato Vigezzi, in qualità di Responsabile del Procedimento e che la sua esecuzione è affidata al Direttore di S.C. Affari Legali Donato Vigezzi in qualità di Direttore dell'esecuzione del Contratto;
- 5. di dare atto che il presente provvedimento deliberativo è immediatamente esecutivo, in quanto non soggetto a controllo di Giunta Regionale e verrà pubblicato sul sito internet Aziendale, ai sensi dell'art. 17 comma 6 L. R. n. 33/2009 e ss.mm.ii.



Via A. di Rudinì, n.8 – 20142 MILANO Tel. 02.8184.1 – Fax 02.8910875

Documento firmato digitalmente da: Direttore Amministrativo Daniela Bianchi, Direttore Sanitario Nicola Vincenzo Orfeo, Direttore Socio Sanitario Giorgio Luciano Cattaneo, Direttore Generale Matteo Stocco ai sensi delle norme vigenti D.P.R. n.513 del 10/11/1997, D.C.P.M. del 08/02/1999, D.P.R. n. 445 del 08/12/2000, D.L.G. Del 23/01/2002

Pratica trattata da: Nadia Soldati

Dirigente/Responsabile proponente: Donato Vigezzi

Il presente atto si compone di n. 3 pagine.